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VINS DE LOIRE, CHAMPAGNE, SPIRITUEUX 

1 3 bouteilles CHAMPAGNE "Belle Epoque", Perrier-Jouët 1979 150 / 180

2 6 bouteilles CHAMPAGNE 1961  (5 Pommery, 1 Mumm, vieux) 70 / 90

3 6 bouteilles CHAMPAGNE Pommery [2 de 1961, 2 rosé de 1961, 2 de 1962] 200 / 220

4 1  demie CHAMPAGNE Pommery 1955 15 / 20

5 Ensemble de 2 bouteilles et 1 demie 40 / 60
2 bouteilles CHAMPAGNE Pommery  (vieux, LB) 
1  bouteille CHAMPAGNE Pommery  (vieux, LB) 

6 21 bouteilles CHAMPAGNE divers et 15 mousseux 70 / 80

7 4 bouteilles CHAMPAGNE Pommery 1953 200 / 240

8 10 bouteilles MOULIN A VENT Marey & Liger-Belair 1966 (2 LB, 2 MB, 2 B) 30 / 40

9 6 bouteilles CÔTES CATALANES "Terra Costa", Vidal 2004 20 / 30

10 12 bouteilles POUILLY FUME de Ladoucette 1974 85 / 95

11 12 bouteilles POUILLY FUME de Ladoucette 1974 85 / 95

12 12 bouteilles POUILLY FUME de Ladoucette 1974 85 / 95

13 11 bouteilles POUILLY FUME de Ladoucette 1974 80 / 90

14 8 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", A. Joly 1964  (J) 160 / 200

15 3 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", A. Joly 1964  (TLB) 60 / 75

16 10 bouteilles ROSE D'ANJOU A. Joly  (vieux) 30 / 40

17 5 bouteilles POUILLY FUME Nicolas 1959 20 / 25

18 1  bouteille RHUM "de Sa Majesté", Napoléon 15 / 20

19 2 bouteilles COGNAC  G. de LAGRANGE XO 40 / 50

20 1  bouteille COGNAC G. de LAGRANGE Prestige 10 / 15

21 1  bouteille MADEIRA "Meio-Seco", 10 / 15

22 2 bouteilles COGNAC "Fontvieille", M. Ragnaud 40 / 50

23 1  bouteille PORTO Fonseca 30 ans 40 / 50

24 1  bouteille SCOTCH WHISKY "Single Malt", Glen Deveron 12 ans 20 / 25

25 1  bouteille SCOTCH WHISKY "Black Label", Johnnie Walker 12 ans 15 / 20

26 2 magnums MARC DE CHAMPAGNE, Pommery 40 / 50

27 1  magnum FINE DE CHAMPAGNE, Pommery 30 / 35

28 Ensemble de 4 bouteilles 30 / 40
1  bouteille CH. SIGOGNAC, Médoc 1983
1  bouteille BANDOL rosé, 1973  (B) 
1  bouteille ? rosé, 
1  bouteille CHARMES-CHAMBERTIN H. Richard 1974  (TLB) 



VINS BLANCS DE BOURGOGNE 

29 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Nicolas 1959  (TLB) 50 / 60

30 4 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Nicolas 1962  (LB/MB)  60 / 70

31 3 bouteilles MEURSAULT "Charmes", Nicolas 1962  (LB/MB)  45 / 55

32 2 bouteilles PINOT BLANC de GEVREY-CHAMBERTIN, A. Rousseau 1964  
(1 MB, belle couleur) 20 / 30

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 

33 3 bouteilles LA TÂCHE, 1953  (1 J, 1 TLB, 1 MB) 2 500 / 3 000

34 6 bouteilles LA TÂCHE, 1953  (1 LB bouchon desc., 1 MB, 4 B dt 1 tachée) 2 700 / 3 200

35 6 bouteilles RICHEBOURG, D.R.C. 1953  (LB) 3 000 / 3 300

36 5 bouteilles CHAMBERTIN Nicolas 1953 350 / 400

37 5 bouteilles POMMARD "Epenots", Nicolas 1955 100 / 125

38 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Nicolas 1955 120 / 135

39 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE Nicolas 1959  (3 LB, 1 B) 180 / 210

40 6 bouteilles CORTON Nicolas 1959  (2 LB, 1 B) 240 / 270

41 Ensemble de 6 bouteilles 120 / 150
2 bouteilles POMMARD Château de Pommard 1964
4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Nicolas 1959  (1 LB) 

42 1  bouteille ROMANEE-CONTI, 1961(ea, TLB, caps cire cassée pour voir le mill) 1 400 / 1 600

43 11 bouteilles CLOS VOUGEOT, Marey & Liger-Belair 1963 (5 LB, 5 LB/MB) 220 / 275

44 11 bouteilles POMMARD Château de Pommard 1964 (4 LB, 3 MB) 220 / 275

45 11 bouteilles SANTENAY Les Hautes Cormières 1966 (4 LB, 2 MB, 2 B) 45 / 55

46 10 bouteilles CÔTES DE BEAUNE Marey & Liger-Belair 1966 (2 LB) 50 / 60

47 11 bouteilles CÔTES DE NUITS Marey & Liger-Belair 1966 (4 LB, 2 MB) 55 / 65

48 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY H. de Villamont 1970 20 / 25

49 1  bouteille ROMANEE-CONTI, 1980  (J, es, tachée) 2 200 / 2 500

50 1  bouteille ROMANEE-CONTI, 1980  (es) 2 200 / 2 500

51 2 bouteilles RICHEBOURG, D.R.C. 1980 800 / 900

52 3 bouteilles GRANDS ECHEZEAUX, D.R.C. 1980 750 / 900

53 3 bouteilles LA TÂCHE, 1980 1 200 / 1 400

54 3 bouteilles ROMANEE ST VIVANT "Marey-Monge", D.R.C. 1980 750 / 900



55 12 bouteilles CORTON BRESSSANDES, G. Prieur 1988 300 / 350

56 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Suchots", G. Prieur 1988 150 / 180

57 6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, G. Prieur 1989 200 / 220

58 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Boudots", G. Prieur 1989 300 / 350

59 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Suchots", G. Prieur 1989 280 / 300

60 12 bouteilles CORTON BRESSSANDES, G. Prieur 1990 300 / 400

61 12 bouteilles CORTON BRESSSANDES, G. Prieur 1990 300 / 400

62 5 bouteilles GRANDS ECHEZEAUX, 1990  [4 de F. Martinot, 1 de B. Desaunay] 150 / 200

63 6 magnums VOLNAY "Santenots", Prieur-Brunet 1990 400 / 450

64 6 magnums VOLNAY "Santenots", Prieur-Brunet 1990 400 / 450

65 6 magnums VOLNAY "Santenots", Prieur-Brunet 1990 400 / 450

66 6 magnums VOLNAY "Santenots", Prieur-Brunet 1990 400 / 450

67 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Les Suchots", G. Prieur 1990 450 / 500

68 6 bouteilles ECHEZEAUX, JP Mugneret 1994 200 / 220

VINS BLANCS DE BORDEAUX 

69 5 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1953  (es) 400 / 450

70 6 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1953  (2 LB) 780 / 840

71 5 bouteilles CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1958 (parfaites) 1 700 / 2 000

72 6 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1959  (J) 700 / 800

73 6 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1960  (Mise Nicolas, 1 V) 240 / 300

74 6 bouteilles CH. LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1964 (niveaux LB) 270 / 300

VINS ROUGES DE BORDEAUX 

75 5 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1948 (1 LB, 2 MB, 2 B) 1 200 / 1 500

76 1  bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1948  (TLB) 300 / 350

77 3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1948  
(Mise Nicolas, 1 LB, 2 MB) 120 / 135

78 2 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1948 (Mise Nicolas, 1 TLB ea) 240 / 280

79 1  bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1949  (B) 50 / 60



80 Ensemble de 8  bouteilles 900 / 120
1  bouteille CH. D'ANGLUDET, Margaux 1949 (Mise Barton & Guestier, B) 

1  bouteille CH. LA CLUSTERE, St-Emilion 1952  (B) 
1  bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY "1° cru", Grivelet 1953  (LB) 
2 bouteilles CH. PETIT-FAURIE-DE-SOUTARD, St-Emilion 1969 (1 J) 
1  bouteille CH. DE MUSSET, Lalande-de-Pomerol 1970  (TLB) 
1  bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1971  (ets & la) 
1  bouteille CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1977

81 5 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1952  
(Mise Nicolas, 1 MB, 4 B) 100 / 125

82 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1952  
(2 TLB, 1 LB, 1 MB, 2 B) 540 / 600

83 5 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1952  (4 B, 1 V) 400 / 450

84 1  bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1952  (LB) 100 / 120

85 8 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1952
 (2 TLB, 1 LB, 3 MB, 2 V dt 1 SE) 650 / 700

86 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 
(1 LB, 4 MB, 1 V) 900 / 1 000

87 5 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1955  (LB/MB)  200 / 250

88 6 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1957  
(Mise Nicolas, 1 MB) 70 / 90

89 3 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1959 (LB) 2 100 / 2 250

90 2 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1959  
(1 LB, 1 MB) 1 200 / 1 300

91 3 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1959 (2 TLB, 1 LB) 360 / 420

92 3 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1959 (1 MB, 2 B) 240 / 270

93 1  bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1959 (parfaite) 900 / 1 000

94 1  bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1959  
(étiquette fânée & sale, TLB) 850 / 900

95 1  bouteille CH. BEL-AIR MARQUIS D'ALIGRE, Margaux 1959 (ea) 80 / 90

96 4 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1959 (1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B) 220 / 250

97 6 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1959
 (1 eta, 2 TLB dt 1 ea, 2 MB/B dt 1 ea, 1 B ea)  750 / 800

98 6 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1960  
(Mise Nicolas, 3 LB, 1 MB) 90 / 100

99 1  bouteille CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1961  (LB) 70 / 80

100 10 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1961  (TLB) 900 / 1 000

101 11 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1961
 (3 LB, 3 MB, 5 B+ 1 Beychevelle SE) 650 / 700

102 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1962  (B) 140 / 160

103 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1962  (B, es) 120 / 140

104 1  bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1962  (TLB) 250 / 300



105 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1963  (2 MB, 4 B) 300 / 330

106 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1963 (1 es, 1 MB, 5 B) 840 / 960

107 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1963  (3 LB, 2 MB/B, 1 V) 300 / 330

108 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1964
 (1 TLB ea, 1 LB/MB, 1 B) 300 / 330

109 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1964 (1 LB, 1 MB, 1 B, 1 V) 400 / 450

110 3 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1966  (2 J, 1 LB) 450 / 540

111 1  bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1966  (V) 40 / 50

112 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1967 (1 LB, es) 140 / 160

113 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1967 (es, caps neutres) 320 / 360

114 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1967  (B, caps ab, ea) 80 / 90

115 2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien [1967 LB, 1968 LB] 40 / 50

116 2 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1969 (1 TLB, els) 80 / 90

117 1  bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1969  (Caps neutre) 70 / 80

118 4 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1969 (eta & la, 2 TLB, caps neutres) 220 / 240

119 12 bouteilles CH. LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1970  cb 240 / 300

120 12 bouteilles CH. LAMARQUE, Haut-Médoc 1971 85 / 95

121 12 bouteilles CH. LAMARQUE, Haut-Médoc 1971 85 / 95

122 12 bouteilles CH. LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1972  cb 100 / 120

123 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1973

 (2 TLB, 1 LB, caps neutres CRD) 240 / 280

124 1  bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (ela, mill ill, caps neutre) 70 / 80

125 11 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 650 / 700

126 3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1976 240 / 270

127 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (es, 9 TLB, 2 LB) 840 / 960

128 6 bouteilles CH. LIVERSAN, Haut-Médoc 1981  cb 25 / 30

129 12 bouteilles CH. LACOMBE, Médoc 1983 cb 60 / 70

130 3 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1983 (1 TLB) 180 / 210

131 12 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1985  cb 1 900 / 2 000

132 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1985  cb 1 500 / 1 800

133 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1988 (cb de 12) 350 / 400

134 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1989  cb 2 000 / 2 200

135 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 cb 1 300 / 1 400

136 12 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1989 cb 1 900 / 2 000

137 5 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1989 350 / 400

138 1  bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1990 300 / 350

139 12 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1993  cb 1 000 / 1 200

140 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 cb 1 000 / 1 200
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